



Уланов Даниил и Гоголадзе Ирина (фото из личного архива танцоров) Уланов Даниил и Гоголадзе Ирина сообщили нашему portalу о своем решении создать новый танцевальный дуэт. Ребята будут представлять московский Танцевально-спортивный клуб "Пингвин" (рук. Брюхов Сергей) и выступать в программе десять танцев.

Уланов Даниил в паре с Глазуновой Анастасией являлся Чемпионом России, Чемпионом Европы и мира среди молодежи в европейской программе, а так же победителем крупных международных соревнований среди молодежи и взрослых. На момент завершения партнерства Даниил и Анастасия занимали 15 строчку мирового рейтинга IDSF по Стандарту.

Гоголадзе Ирина в партнерстве с Юрием Солдатовым в течение пяти лет партнерства достигли максимальных результатов на турнирах самого высокого уровня.

За свою продолжительную танцевальную карьеру они становились:

- Победителями Первенства России по 10 танцам среди молодёжи
- Серебряными призерами Первенства России по европейской программе танцев
- Бронзовыми призёрами Первенства России по латиноамериканской программе танцев
- Двукратными Чемпионами мира по 10 танцам среди молодёжи
- Вице-чемпионами мира по европейской программе танцев
- Вице-чемпионами Европы по латиноамериканской программе танцев

Уланов Даниил и Гоголадзе Ирина будут танцевать вместе.

Автор: Administrator
23.11.2012 10:19 -

- Победителями ведущих мировых соревнований в Болгарии, Италии, Франции, Германии, Польши, Чехии и многих других странах.

DanceSport.Ru желает Даниилу и Ирине удачи, успехов и высоких достижений в их совместной танцевальной карьере!